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e Juuwpbp gnpoénnnipniuubpp

115 N 28 115+28 143
149 149 149 149
85 45 85—45_2

32 32 32 32

31 4 31+20 _ 51
200 40 200 200

6 2 18-14 4

37 21 21

7
7+ 5 63+10 73
4 18 36 36

_ §=9/9-6/9=3/9

1- 1%=11/11-8/11=3/11

e Updwuntp Ynunnpuljukpp

25 5

45 9
(25,45)=5
25/5=5
45/5=9
49 7
21 3
(49,21)=7

49/7=7



21/7=3

30 1

150 5
(30,150)=30
30/30=1

150\30=5

o Zuwbdwwnbtp Ynunpulitpp

26 4
—> —=26%26=676, 4*4=16
4 26

16 51
7 < P 16*6=96, 51*4=204

unhp 1.

Utpkuwt wghy k &{mhmulmp.hb —-n: &wbwyguphh n'p dwub k
dlnid wmugubyne:

1-610=1010-610=410
vunhp 2.

Uh thuipkpnud fu 22 o qnpétjusp, huy kplypnpnoud’ 2 ¢: 0’
thupbpnd k qnpbtlmbph wibjh swn b nppurtin:

$9.2%9 430 * 27=11610, 250*62=15500

62 27

250 430_62+250 27x430_15500 11610_ 3890

27 62 1674 1674 1674 1674 1674







